

想给女友不一样的情人节,这个小伙有创意 请网友帮忙发短信“说爱”

“小云,老董他说他爱你!”从昨天上午11点多钟开始,常州美女小云就不断地收到不同号码发来的同样内容的短信。又惊喜的她了解过后才知道,原来是男朋友为了给她一个浪漫的情人节,特地在网上发帖,请网友们帮忙说爱她。

他们

很恩爱 第一个情人节 想留下美好回忆

对于自己的浪漫举动,当事人老董倒显得冷静。他说,今天是自己和女友的第一个情人节,所以他想留下一个美好的回忆。

“我想了很久才想到这个点子,就想特别一点。”老董说,他是海南人,今年24岁,自己做生意。虽然和女友认识不少年了,但真正恋爱还是去年5月20日的事情。“我很爱她,所以想给她不一样的惊喜,平常虽然会有点小打小闹的,但我们真的很恩爱。借此,也想感激一下帮助我的网友们,非常感谢他们的支持。”老董说。

相关链接

不少年轻人爱用网络示爱

像老董一样,如今有不少年轻人利用网络在情人节示爱。如在网上传求情人节如何给心爱的女孩送一份情人节礼物的,或者在网上向爱人隔空示爱的。“我们这一代人个性都比较独立,也很有想法,把创意和网络结合起来,这是很正常的事情。”曾在网上求租女友的小王如是说。
李梦雅

他很浪漫

请网友给女友发示爱短信

昨天,一篇《亲爱的,我爱你。我想请大家帮我给我女朋友发个信息》的帖子在常州本地论坛上出现,发帖人“050624”称,情人节到了,他的礼物准备好了,但还是希望能给女朋友一点不一样的祝福。

“如果哪位有空,请帮我发

个信息:‘小云,老董他说他爱你’,不胜感激!”在帖子上,发帖人留下了他女友的手机号码。

这一举动引来不少网友的关注,除了送上祝福外,不少热心的网友也帮发帖人给他的女友发了短信。

她很惊喜

男友的特别示爱让她感动

昨天下午,记者与小云取得了联系,一说到男友在网上号召网友给她发短信示爱这件事,这位姑娘红了脸。

小云说,从上午11点多开始,她的手机就不断接到陌生号码发来的短信,短信内容都是“小云,老董他说他爱你”。“一开始还以为是男友让他朋

友发的,后来看短信越来越多,就觉得奇怪,向其中一人打听后才知道,是男友发帖请网友帮忙。”小云说。

女孩害羞地说,她和男友相恋快九个月了,男友是个比较浪漫的人,经常会给她制造点小惊喜,但这一次没想到会是这么一个浪漫的点子。

情人节·潮流

拉风又实惠 蔬菜花篮抢风头



蔬菜花篮

今天是西方的情人节,这天必不可少的就是鲜花。不过,今年鲜花的风头被各种蔬菜抢了,它们被做成各种花篮,占据了花店中心位置的一席之地。

昨天,记者在晋陵路上的常州香格里拉花店看到,红彤彤的彩椒、紫油油的茄子、绿生生的芦笋、圆乎乎的西兰花、黄灿灿的小南瓜……一个个被鲜花簇拥着,做成精致的小花篮。“这个是今年推出的新品,寓意‘上得厅堂,下得厨房’,好看又好吃,一篮子提回去可以直接下厨房。”据花店的陈老板讲,搭配蔬菜做花篮玩的就是创意,蔬菜的颜色和线条都需要精心搭配,个头、颜色也得选品相好的。

据介绍,这个蔬菜花篮从200多元到500多元的都有,配的鲜花数量不同,价格不一。“这个南瓜的已经卖了20多个。”陈老板指着由南瓜、彩椒、芦笋、白色蝴蝶兰、淡粉色玫瑰组成的花篮说,蔬菜花篮一推出就受到大家的欢迎,顾客大部分是成了家的男士,他们专门在情人节买来送给老婆,既拉风又实惠。

据了解,今年情人节的花价与去年基本持平,虽然进价涨了不少,但零售价维持在去年的水平。
王玉

情人节·天气

老天不给力 情侣们雨中过情人节

上周日,龙城淅淅沥沥下了一天的雨,昨天终于放晴,不过太阳不给力,阴了一天。天气预报显示,本周前期天气都不是太好,以阴雨天气为主,后期将迎来多云天气。

今天是西方的情人节,可惜老天爷不太给力,今天情侣们可能要在雨中度过浪漫时光了。据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天阴有小到中雨,东北风3-4级,早晨最低温度3℃,白天最高温度6℃,人体感觉阴冷。

据未来天气趋势预测,明

天龙城继续飘雨,还有可能迎来龙年第二场降雪。在温度上,明后两天气温小幅下降,预计明天最低温度跌至2℃,后天虽然天气转好,但最低温度可能降至零下。
张敏

今明后三天天气

今天	阴有小到中雨	3-6℃
	东北风3-4级	
明天	阴有雨或雨夹雪	2-5℃
	北风4级	
后天	阴转多云	-1-4℃
	北风3-4级	

情人节·结婚

今天领证不用预约

婚姻登记处为爱加班,确保每对新人领到证

这几天,常州各区婚姻登记处的电话可热了,因为担心情人节登记的人多,新人们纷纷打电话来咨询。昨天,记者联系了新北区、钟楼区等区婚姻登记处的相关负责人,他们表示,预计情人节当天的登记人数比平日多三倍以上,不过新人们也不要着急,婚姻登记处会确保每对新人领到证。

据新北区婚姻登记处的李主任介绍,最近几天婚姻登记处的电话特别火爆,像昨天至少接了有五六十个咨询登记结婚情况的电话。李主任表示,今年的情人节他们并没有启动预约,但已经做好了应急预案,并准备中午不休息,如果下午下

班时间到了还没结束的话,他们也会延长上班时间,确保每对新人顺利领证。据介绍,去年的情人节新北区共办理147对新人登记,今年估计也会差不多。

钟楼区婚姻登记处的相关负责人表示,预计今天来领证的人数会比平日多出三倍以上。她提醒来登记的新人,务必带好户口簿、身份证、照片等登记时所需的证件,以防耽误时间。

昨天,记者也从其他区婚姻登记处了解到,为防止情人节人多,已做好相应的准备工作,确保每对新人成功领证。
盛冠玉 李梦雅

发布

1月份常州CPI上涨3.6%

据国家统计局常州调查队调查资料显示,1月份常州居民消费价格指数(CPI)同比为103.6,上涨3.6%,环比为101.2,上涨1.2%。

与2011年1月份相比,居民八大类消费品价格指数“五升三降”。价格上升的有食品类、烟酒及用品类、家庭设备用品及维修服务类、交通和通信类、居住类商品,上涨幅度分别为1.3%、5.8%、11.4%、0.1%、0.3%;价格下降的有衣着类、医疗保健和个人用品类、娱乐

教育文化用品及服务类商品,下降幅度分别为2.4%、0.2%、0.1%。

而与2011年12月份相比,居民八大类消费品价格指数“四升四降”,其中食品类、烟酒及用品类、家庭设备用品及维修服务类和居住类分别上涨4.7%、0.1%、0.2%和1.5%;衣着类、医疗保健及个人用品类、交通和通信类、娱乐教育文化用品及服务类价格分别下降3.8%、1.0%、0.3%和0.1%。
杨珏 王玉

“清剿火患”4个多月,亡人火灾为零

自去年9月26日“清剿火患”战役打响以来,常州市仅发生火灾47起,未发生一起亡人火灾,与去年同期相比,火灾起数下降79%,亡人火灾下降率为100%。

“清剿火患”战役开展以来,常州消防共检查单位29534家,其中全市2890家各级重点单位、323个社区、807个行政村已经全部排查完毕,发现火灾隐患或违法行为163557处、督促整改火灾隐患或违法行为155708处,下发《责令改

正通知书》27322份,依法责令“三停”729家、下发临时查封决定书2642份,全市火灾四项指标同大幅度下降。

另外,常州消防支队专门成立消防技术服务队,对全市排查出来的存在隐患、整改技术难度大的社会单位,组织集体会诊、论证,形成指导性意见,并积极提请政府挂牌。清剿火患以来,已挂牌164家,销案78家。
常消 葛小林

交通

通江大道拓宽改造工程启动

日前,通江大道(月星家居-嫩江路)拓宽与沪蓉高速常州北互通改造工程设计方案正式通过专家评审,这标志着通江大道(月星家居-嫩江路)拓宽改造工程已完全具备施工条件,并正式启动。

通江大道(月星家居-嫩江路)拓宽改造工程是2012年高新区道路改造重点工程,此次拓宽改造全长2812米,拓宽后全线道路由双向4车道改为6车道,并根据市政道路性质增加雨污水管道,总投资达9000多万元。总投资2300万元的通江大道(辽河路-嫩江路)景观提

升工程将同步实施到位。

由于通江大道(月星家居-嫩江路)拓宽改造工程工期紧、任务重,加之通江路交通流量大,高新区城建部门与高速公路指挥部、市交巡警支队积极进行沟通协调、反复论证,确定了通江路交通组织及分流方案。2月7日起,改造路段实行半幅封闭施工。通江大道(月星家居-嫩江路)将于8月28日高新区建区20周年之际拓宽改造到位。届时,通江大道通行能力将得到进一步增强。
田勇 张如意 刘劲松

明起多条公交线路临时调整

近期,新北区通江中路、天山路等道路施工改造,施工期间会采取相应的交通管制措施,受此影响,从2月15日起,18路、36路、43路、46路、48路、92路等公交线路作临时调整。

18路、36路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至月星家居路口后,由南向北行驶时临时绕行常澄路、辽河路、创新一路、新四路,至通江路新四路路口后按原行驶路线行驶;由北向南行驶时临时绕行新四路、创新一路、辽河路,至辽河路通江路路口后按原行驶路线行驶。撤销原由南向北行驶时绕行常澄路、辽河路、创新一路、新四路,至通江路新四路路口后按原行驶路线行驶;由北向南行驶时临时绕行常澄路、辽河路、创新一路,至创新一路新苑三路路口后按原行驶路线行驶。

43路:施工期间临时绕行子牙河路、乐山路路段,撤销原天山路、汉江路行驶路段。调整期间,

“汾水路”下行站向南移50米,“汾水路”上行站移到子牙河路上。

46路:由江南商场始发,按原行驶路线行驶至辽河路通江路路口后,调整行驶辽河路(通江路至常澄路),至辽河路常澄路往返。撤销原通江路、新苑三路、龙虎塘、龙虎塘开发区等停靠站,临时增设行驶路段“盘龙苑桥”、“辽河路常澄路”单向停靠站。

48路:由火车站公交中心站始发,按原行驶路线行驶至月星家居路口后,由南向北行驶时临时绕行常澄路、辽河路、创新一路,至创新一路新苑三路路口后按原行驶路线行驶。

92路:由新北高新科技园始发,按原行驶路线行驶至月星家居路口后,由南向北行驶时临时绕行常澄路、辽河路、创新一路,至创新一路天合路路口后按原行驶路线行驶;由北向南行驶时临时绕行创新一路、辽河路,至辽河路通江路路口后按原行驶路线行驶。

以上临时调整线路服务时间,投放车辆、票制票价及其余行驶路段、停靠站点均不变。
张锐 姚斌